
 

          Αυστραλία & Νέα Ζηλανδία 

                                       15 ημέρες  

            Με αναχωρήσεις 7/04, 23/10 & 11/11/2026  

 

Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Σύδνεϋ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την απόλυτη 

μεγαλούπολη, το Σύδνεϋ. 

Ημέρα 2η: Σύδνεϋ 

Άφιξη στη πρωτεύουσα της πολιτείας της Νέας Νότιας Ουαλίας και μεταφορά στο 

ξενοδοχείο. Απόγευμα ελεύθερο για ξεκούραση και για μία μικρή περιήγηση του 

κέντρου της πόλης ή της γραφικής συνοικίας Ρόκς, με τα ιστορικά σοκάκια, στη σκιά 

της Γέφυρας του Λιμανιού του. Σημείο αναφοράς για τους τουρίστες για πρόχειρο 

φαγητό ή μπαρ διασκέδασης. 

Ημέρα 3η: Σύδνεϋ, Ξενάγηση, Νυχτερινή Κρουαζιέρα (Π/Δ) 

Θαυμάσιο τοπίο με εξαιρετικές εναλλαγές των δαντελωτών κολπίσκων με την ξηρά, 

εμπνευσμένη αρχιτεκτονική με κτίρια ορόσημα, αλλά και μοντέρνους κομψούς 

ουρανοξύστες, αριστοκρατικά προάστια με άλλοτε μοντέρνο και άλλοτε βικτωριανό 

ύφος, συνθέτουν το παζλ μιας πόλης ξεχωριστής, που δίκαια κατατάσσεται στις 

"παγκόσμιες" πόλεις του κόσμου. Η ολοήμερη ξενάγησή μας είναι αποκαλυπτική: η 

ιστορική γραφική περιοχή Ροκς στην οποία εγκαταστάθηκαν οι πρώτοι άποικοι στις 

αρχές του 18ου αιώνα, η εκπληκτική Όπερα, σήμα κατατεθέν της πόλης (εξωτερικά) 

σε πρωτοποριακό σχήμα αχιβάδας, η περίφημη κρεμαστή Γέφυρα του Λιμανιού, το 

υπερμοντέρνο Ντάρλιγκ Χάρμπορ με τα δεκάδες μαγαζιά, καφέ και εστιατόρια, το 

"downtown" με τους ουρανοξύστες να αναμιγνύονται με τα κτίρια της βικτωριανής 

εποχής, οι κοσμοπολίτικες παραλίες και τα αριστοκρατικά προάστια Ελίζαμπεθ Μπέι, 

Ρόουζ Μπέι και Μποντάι, όπου κατοικούν οι πλουσιότεροι κάτοικοι της πόλης, καθώς 

και το Γκαπ, εκεί όπου ο κόλπος του Σύδνεϋ καταλήγει στον Ειρηνικό ωκεανό, είναι 

τα κυριότερα αξιοθέατα που θα δούμε και θα γνωρίσουμε. Και για το βράδυ σας 

επιφυλάσσουμε μια μοναδική εμπειρία: η νυχτερινή Κρουαζιέρα με δείπνο θα μας 

προσφέρει μια άλλη όψη της υπέροχης αυτής πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Ημέρα 4η: Σύδνεϋ, Εθνικό Πάρκο Μπλε Βουνών (Π) 

Πρωινή αναχώρηση για τα περίφημα "Μπλε Βουνά" (Blue Mountains), που 

βρίσκονται κοντά στο Σύδνεϋ. Είναι ένας εντυπωσιακός τόπος σκεπασμένος με δάση 

ευκάλυπτων, το έλαιο των οποίων, όταν εξατμίζεται, προσδίδει στην ατμόσφαιρα μια 

μπλε απόχρωση.  

 



 

Το ασβεστολιθικό αυτό οροπέδιο της Νότιας Ουαλίας με τα βαθιά φαράγγια και τις 

κατάφυτες κοιλάδες εντυπωσιάζει τους επισκέπτες με την χλωρίδα, την πανίδα και 

την υπέροχη θέα του, ενώ οι γεωλογικοί του σχηματισμοί, όπως οι εμβληματικές 

"Τρεις Αδελφές", σήμα-κατατεθέν του πάρκου, είναι πραγματικά μοναδικοί. Κατά τη 

διάρκεια της παραμονής μας στο Εθνικό Πάρκο των Μπλε Βουνών θα επισκεφθούμε 

το καταφύγιο άγριας ζωής Featherdale (Featherdale Wildlife Park) με τα καγκουρό 

και τα κοάλα, ενώ οι διαδρομές μας με τελεφερίκ, Skyway και τον γραφικό 

σιδηρόδρομο θα μας μείνουν πραγματικά αξέχαστες! Επιστροφή στο Σύδνευ και 

χρόνος ελεύθερος για να διασκεδάσετε στο Ντάρλινγκ Χάρμπορ. 

Ημέρα 5η: Σύδνεϋ, Ημέρα ελεύθερη (Π) 

Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε τις βόλτες σας στο λιμάνι με την όμορφη θέα της 

γέφυρας και της Όπερας (σήμα κατατεθέν της πόλης).  

Επισκεφθείτε ένα από τα μουσεία της, κολυμπήστε στη διάσημη παραλία Bondi, 

παρακολουθήστε ένα από τα σόου των Drag Queens και πιείτε το ποτό σας σε ένα 

από τα ψαγμένα μπαρ της περιοχής Rocks ή Ντάρλινγκ Χάρμπορ 

Ημέρα 6η: Σύδνεϋ – Κερνς (Π) 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Κερνς, έναν ακόμα μοναδικό τόπο που 

προσφέρει η Αυστραλία στον επισκέπτη της. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Η βραδινή 

μας βόλτα στην κοσμοπολίτικη παραλιακή λεωφόρο Esplanade είναι γοητευτική, δεν 

μπορεί όμως να προϊδεάσει τον επισκέπτη για την αυριανή μέρα, αφιερωμένη στη 

μαγεία του ασυναγώνιστου Great Barrier Reef (Μεγάλος Κοραλλιογενής Ύφαλος). 

Διανυκτέρευση. 

Ημέρα 7η: Κερνς, Ολοήμερη Κρουαζιέρα στον Μεγάλο Κοραλλιογενή Ύφαλο 

(Π/Γ) 

Η μέρα μας σήμερα είναι βέβαιο ότι θα σας συναρπάσει και θα σας γοητεύσει! Είναι 

φυσικά αφιερωμένη στην ολοήμερη Κρουαζιέρα με γεύμα στον Μεγάλο Κοραλλιογενή 

Ύφαλο της Αυστραλίας, που έχει μήκος 2.000 χιλιόμετρα και είναι ορατός από το 

διάστημα. Καταγάλανα νερά, απίστευτος υποθαλάσσιος πλούτος από έμβια όντα, 

κοράλλια όλων των αποχρώσεων και σχημάτων και όλα λουσμένα από τον ήλιο της 

τροπικής Βόρειας Αυστραλίας, αποτελούν τις βασικές συνιστώσες μιας υπέροχης 

μέρας. Επιστροφή στο Κερνς το απόγευμα. Παραδοσιακό γεύμα μπάρμπεκιου, θα 

δοθεί κατά τη διάρκεια της εκδρομής. 

Ημέρα 8η: Κέρνς – Μελβούρνη (Π) 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Μελβούρνη (την καλύτερη πόλη του 

κόσμου για να ζει κανείς), την πρωτεύουσα της πολιτείας Βικτόρια και δεύτερο πιο 

σημαντικό αστικό κέντρο της Αυστραλίας . 

Ημέρα 9η: Μελβούρνη, Phillip Island / Φυσικό Πάρκο και Καταφύγιο Άγριας 

Ζωής  

Πρωινή ξενάγηση στη Μελβούρνη, μια πόλη με τον έντονο ελληνικό χαρακτήρα, που 

θεωρείται η τρίτη μεγαλύτερη ελληνική πόλη στον κόσμο, λόγω των χιλιάδων 

ελληνικής καταγωγής κατοίκων της. Πέρα από αυτό, η Μελβούρνη είναι ίσως η 

ιδανική μεγαλούπολη αφού οι ουρανοξύστες και τα κομψά κτίρια του κέντρου της 

συνδυάζονται ιδανικά με τα καταπράσινα και καλοσχεδιασμένα προάστιά της. 



 

Το ιστορικό κέντρο της πόλης γύρω από την περίφημη Σουόνστον Στριτ, η ελληνική 

περιοχή στο κέντρο της πόλης, το αριστοκρατικό Paris End με το κτίριο του 

Κοινοβουλίου της πολιτείας, η περιοχή των Βοτανικών κήπων με το μνημείο των 

πεσόντων στον Α΄ και Β΄ παγκόσμιο πόλεμο, το εξοχικό του θαλασσοπόρου Κάπταιν 

Κουκ, ο ιρλανδικός καθολικός Καθεδρικός Ναός του Αγίου Πατρικίου, το περίφημο 

MCG - Melbourne Cricket Ground, όπου έγιναν οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 1956, οι 

όχθες του ποταμού Γιάρα που διασχίζει την πόλη και το κομψό προάστιο της Σαιντ 

Κίλντα, είναι μερικά από τα αξιοθέατα που θα επισκεφθούμε στη διάρκεια της 

ξενάγησής μας. 

Ημέρα 10η: Μελβούρνη - Ωκεάνιος Δρόμος & "Δώδεκα Απόστολοι" 

Ο Μεγάλος Ωκεάνιος Δρόμος θεωρείται η σημαντικότερη παράκτια διαδρομή της 

Αυστραλίας και σίγουρα από τις θεαματικότερες του κόσμου. Μία ονειρεμένη 

διαδρομή, που θεωρητικά ξεκινάει από την πόλη Torquay και φτάνει μέχρι το 

Warrnambool. Είναι σίγουρα μια γιορτή της φύσης. Σημαντικό αξιοθέατο οι 

ασβεστολιθικοί βράχοι των "Δώδεκα Αποστόλων", που στέκονται ψηλά πάνω από τα 

κύματα, παλεύοντας να παραμείνουν όρθιοι καθώς τα κύματα φθείρουν αργά αργά 

τις βάσεις τους. Είναι ενδιαφέρον ότι δεν υπήρχαν ποτέ 12 βράχοι (αλλά 7) και το 

όνομα 12 Απόστολοι υιοθετήθηκε επειδή ακουγόταν πιο ελκυστικό από το 

προηγούμενο όνομα, Sow and Piglets. Η ιστορία του δρόμου, ξεκινάει το 1919, από 

τους βετεράνους του Α΄ παγκοσμίου πολέμου που ξεκίνησαν την κατασκευή, μέχρι το 

1932 που παραδόθηκε στη κυκλοφορία. Υπάρχουν δεκάδες δημοφιλή σημεία κατά 

μήκος αυτής της διαδρομής των 220 χλμ (η παραλία Bells, το εθνικό πάρκο Great 

Otwa, κ.α.) Εμείς θα σταματήσουμε να θαυμάσουμε αυτά που θεωρούνται τα 

κορυφαία: Οι 12 Απόστολοι, το φαράγγι Loch Ard, και η «γέφυρα»- φυσική Αψίδα του 

Λονδίνου (όμορφα παραδείγματα της διαβρωτικής δύναμης του ωκεανού). Γεύμα θα 

δοθεί σε εστιατόριο της περιοχής Apollo Bay. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το 

βράδυ . Αν δεν είστε κουρασμένοι βγείτε για μια τελευταία βόλτα στις όχθες του 

ποταμού Γιάρα με τα σικ καφέ και μπαρ είναι ο καλύτερος τρόπος. Η γευσιγνωσία σε 

αυτή την πόλη είναι must! Έχοντας τη φήμη μιας γκουρμέ πόλης, αξίζει να κλείσετε 

τραπέζι σε κάποιο από τα εστιατόριά της. Συνεχίζουμε με το περίφημο Φυσικό Πάρκο 

και Καταφύγιο Άγριας Ζωής στο Φίλιπ Άιλαντ (Phillip Island), στο οποίο ζουν στο 

φυσικό τους περιβάλλον πολλά είδη ενδημικών ζώων και πτηνών, όπως καγκουρό, 

εμού, κοάλα, γουάλαμπι κ.ά. Εμείς όμως θα επικεντρωθούμε στο γεγονός της 

ημέρας, την παρέλαση της αποικίας των μικρών πιγκουίνων, την οποία θα 

θαυμάσουμε από μια ειδική πλατφόρμα. Καθημερινά, την ώρα που δύει ο ήλιος, οι 

μικροσκοπικοί αυτοί πιγκουίνοι ξεκινούν τη διαδρομή της επιστροφής από τη 

θάλασσα στις φωλιές τους. Με ύψος 33 περίπου εκατοστά και βάρος μόλις ένα κιλό, 

αποτελούν το μικρότερο είδος πιγκουίνου στον κόσμο. Επιστροφή αργά το βράδυ 

στη Μελβούρνη.  

Ημέρα 11η: Μελβούρνη - Ώκλαντ/Βόρειο Νησί Νέας Ζηλανδίας (Π/Δ) 

Έχοντας πάρει ένα σακίδιο για τα αναγκαία τριών ημερών, εγκαταλείπουμε 

προσωρινά την Αυστραλία, καθώς θα πετάξουμε στο Βόρειο Νησί της Νέας 

Ζηλανδίας και συγκεκριμένα το Ώκλαντ που επονομάζεται "Πόλη των Ιστίων" ("City of 

Sails"), λόγω των χιλιάδων ιστιοφόρων που είναι αραγμένα στις αποβάθρες και 

δημιουργούν την εικόνα ενός δάσους από κατάρτια.  



Σήμερα, παρότι δεν είναι η πρωτεύουσα της χώρας, το Ώκλαντ αποτελεί την 

μεγαλύτερη, την πιο ζωντανή και την πιο πολύχρωμη πόλη της Νέας Ζηλανδίας. 

Ακολουθεί μεταφορά στο ξενοδοχείο και δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. 

Ημέρα 12η: Ξενάγηση Ώκλαντ -Σπήλαια Γουαϊτόμο-Ροτορούα, Χωριό Μαορί, 

Δείπνο "Χάνγκι" (Π/Δ) 

Έχοντας πρωινή ξενάγηση της πόλης, θα απολαύσουμε την πανοραμική θέα από το 

όρος Εδέμ, θα δούμε το Domain με τα ονόματα των τόπων στους οποίους έχασαν τη 

ζωή τους Νεοζηλανδοί πολεμώντας για την Βρετανική Αυτοκρατορία κατά τον Α΄ και 

Β΄ παγκόσμιο πόλεμο, την γραφική καλλιτεχνική συνοικία Παρνέλ, καθώς και την 

πολύβουη περιοχή του "downtown" με τα καταστήματα, τα καφέ και τα εστιατόρια. Με 

κατεύθυνση τη Ροτορούα, θα επισκεφτούμε τα Σπήλαια Γουαϊτόμο με τον περίφημο 

διάστικτο θόλο από εκατομμύρια πυγολαμπίδες, που κάνει την οροφή τους να μοιάζει 

με έναστρο ουρανό και τους έχει χαρίσει παγκόσμια φήμη. Στη συνέχεια και αφού 

διατρέξουμε την αμόλυντη φύση της Νέας Ζηλανδίας με τις εικόνες του πράσινου, 

των λιβαδιών και των αμέτρητων προβάτων να συνθέτουν ένα υπέροχο βουκολικό 

σκηνικό, με τελικό προορισμό της σημερινής μας ημέρας την πολιτιστική 

πρωτεύουσα των ιθαγενών κατοίκων της Νέας Ζηλανδίας, των ξακουστών Μαορί, 

που ακούει στο εξωτικό όνομα Ροτορούα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ 

μας περιμένει μία ασυνήθιστη εμπειρία: θα παρακολουθήσουμε τυπικούς χορούς των 

Μαορί και θα απολαύσουμε το παραδοσιακό δείπνο "Χάνγκι", αποκομίζοντας μία 

γνήσια γεύση των ιθαγενών του Νότιου Ειρηνικού. Ακολουθώντας τη δική μας 

περιπέτεια στη «Μέση Γη», θα επισκεφθούμε την περιοχή που ξεκίνησε το έπος του 

Άρχοντα των Δακτυλιδιών και των Χόμπιτ. Η ξενάγησή σας ξεκινά με μια βόλτα στο 

γραφικό αγρόκτημα προβάτων 1.250 στρεμμάτων με εκπληκτική θέα στις οροσειρές 

Kaimai. Εκεί ακριβώς θα γνωρίσουμε τα πάντα για τις πολύχρωμες πόρτες του 

χωριού των μικρών Χόμπιτ, που διακοσμούν τις πλαγιές, συμπεριλαμβανομένου την 

κατοικία του εμβληματικού Bag End, του Bilbo και του Frodo Baggins. Κατά μήκος 

των μονοπατιών πέρα από τον Νερόμυλο, θα επισκεφθούμε το παγκοσμίου φήμης 

μπαρ Green Dragon Inn, όπου θα απολαύσουμε μη αλκοολούχα ποτά όπως 

παραδοσιακή μπύρα από τζίντζερ ή μηλίτη. Αποθανατίστε με τις φωτογραφίες την 

ιδιαίτερη περιοχή που χάρισε όμορφα τοπία σε τόσους θεατές των ταινιών και μάθετε 

τα πάντα για τον τρόπο των γυρισμάτων και πως έκαναν τα μικρά χόμπιτ να 

φαίνονται νάνοι, ενώ ήταν φυσιολογικού ύψους ηθοποιοί. Ακολουθεί η μεταφορά μας 

στο αεροδρόμιο του Ώκλαντ και η επιστροφή στο ξενοδοχείοτης Μελβούρνης. 

Ημέρα 13 : Ροτορούα_Χόμπιτον-Ώκλαντ-Μελβούρνη (Π) 

Ακολουθων́τας τη δικη ́μας περιπέτεια στη «Μέση Γη», θα επισκεφθούμε την περιοχή 

που ξεκίνησε το έπος του Άρχοντα των Δακτυλιδιων́ και των Χόμπιτ. 

Η ξενάγησή σας ξεκινά με μια βόλτα στο γραφικό αγρόκτημα προβάτων 1.250 

στρεμμάτων με εκπληκτικη ́θέα στις οροσειρές Kaimai. Εκεί ακριβώς θα γνωρίσουμε 

τα πάντα για τις πολύχρωμες πόρτες του χωριού των μικρών Χόμπιτ, που 

διακοσμούν τις πλαγιές, συμπεριλαμβανομένου την κατοικία του εμβληματικού Bag 

End, του Bilbo και του Frodo Baggins. Κατά μήκος των μονοπατιών πέρα απο ́τον 

Νερομ́υλο, θα επισκεφθούμε το παγκοσμίου φημ́ης μπαρ Green Dragon Inn, όπου 

θα απολαύσουμε μη αλκοολούχα ποτά όπως παραδοσιακή μπύρα από τζίντζερ ή 

μηλίτη.  

 

 



 

Αποθανατίστε με τις φωτογραφίες την ιδιαίτερη περιοχή που χάρισε ομ́ορφα τοπία σε 

τόσους θεατές των ταινιών και μαθ́ετε τα πάντα για τον τρόπο των γυρισμάτων και 

πως έκαναν τα μικρα ́χομ́πιτ να φαίνονται νάνοι, ενώ ήταν φυσιολογικού ύψους 

ηθοποιοί. Ακολουθεί η μεταφορά μας στο αεροδρομ́ιο του Ώκλαντ και η επιστροφη ́

στο ξενοδοχείοτης Μελβούρνης. 

Ημέρα 14η: Μελβούρνη - Πτήση για Αθήνα/Θεσσαλονίκη (Π) 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και νυχτερινή πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την 

Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 

Ημέρα 15η: Αθήνα / Θεσσαλονίκη 

Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 

 

 

*Τελική τιμή με φόρους ανά άτομο  

 

Περιλαμβάνονται 

 Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Turkish Airlines 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*sup. 

 Φόροι αεροδρομίων 

 Πρωινά και 5 γεύματα που δίνονται κατά την διάρκεια των εκδρομών 

 4 διανυκτερεύσεις στο Σίδνεϋ σε ξενοδοχείο 4* sup (Rydges Sydney Central ή 

αντίστοιχο) / 2 διανυκτερεύσεις στο Κερνς σε ξενοδοχείο 4* sup (Oaks Cairns hotel η ́

αντίστοιχο)/ 4 διανυκτερεύσεις στη Μελβούρνη σε ξενοδοχείο 4* sup (View 

Melbourne hotel ή αντίστοιχο) /1 διανυκτέρευση στο Ωκλαντ σε ξενοδοχείο 4* sup 

(Movenpick Auckland hotel ή αντίστοιχο) /1 διανυκτέρευση στη Ροτορούα σε 

ξενοδοχείο 4*(Copthorne hotel Rotorua ή αντίστοιχο) 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις και επισκέψεις με εισόδους στα διάφορα 

αξιοθέατα, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

07/04, 23/10 & 
11/11/26   

Ξενοδοχεία 4* με πρωινά  

& 5 γεύματα 

Δίκλινο Επιβάρυνση 
μονοκλίνου 

 
Turkish Airlines  

 
           
            
 
        15 ημέρες 

 
 

4 διανυκτερεύσεις στο 
Σίδνεϋ/ 2 διανυκτερεύσεις 

στο Κερνς/ 4 διανυκτερεύσεις 
στη Melbourne / 

 1 διανυκτέρευση στο 
Ωκλαντ/ 1 διανυκτέρευση στη 

Ροτορούα 

  
              
               
 
             6380€ 

 
           
           
 
           +1150€ 

 
Αθήνα – Κων/πολη 

10:00 12:40 
Κων/πολη – Σύδνευ 

15:15 18:30 
 

Μελβούρνη – Κων/πολη 
22:50 12:00* 

Κων/πολη – Αθήνα 
14:25 15:00 



 Έμπειρο Έλληνα αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιου ́

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες  

 

Δεν περιλαμβάνονται 

 Ό,τι δεν αναγράφεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 

 Φιλοδωρήματα / αχθοφορικά  

 

*Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 

και ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, 

που θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 

αναχώρηση του ταξιδιού !!! 

 

 

*Η προαιρετική εκδρομή πραγματοποιείται την 5η και 6η ημέρα του βασικού 

προγράμματος, κατά την ελεύθερη ημέρα στο Σίδνεϋ και ενώνεται με το γκρουπ την 

επόμενη ημέρα που πάλι είναι ελεύθερη ημέρα: 

 

Κόστος προαιρετικής εκδρομής: 980€, σε δίκλινο (συμπεριλαμβανομεν́ων αεροπορικών 

εισιτηρίων) & Επιβάρυνση μονόκλινου +150€. (Απαραίτητη ελάχιστη συμμετοχή 6 

ατόμων). 

 

 

 

 


